Mazowsze,
Samodzielny Wojewédzki Zespét Publicznych
Zaktadow Psychiatrycznej Opieki Zdrowotnej Py

w Warszawie “W%

UNI ENISO 9001:2000

Z/DZP206/2017 Warszawa, dnia 19.09.2017 r..

Informacja dla Wykonawcow biorgcych udzial w przetargu nieograniczonym
na realizacj¢ zadania pod nazwg:
.Kompleksowa dostawa gazu ziemnego dla Zakladu Opiekunczo - Leczniczego
Psychiatrycznego w Rasztowie obejmujgca sprzedaz i ushugi dystrybucji”
sygnatura akt 16/DZP/2017

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zaméwien Publicznych z dnia 29 stycznia
2004 r. (t. j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) w zwigzku ze zgloszonymi zapytaniami
w dniu 15.09.2017 r. Zamawiajgcy wyjasnia co nastepuje:

1. Pytanie

Wykonawca prosi Zamawiajacego o podanie grupy taryfowej, do ktérej Zamawiajacy jest
zakwalifikowany przez wlasciwy dla niego system dystrybucyjny (OSD).

Brak takich informacji uniemozliwia prawidlowe dokonanie wyceny, poniewaz ceny paliwa
gazowego jak i optaty za dystrybucje sa $cisle uzaleznione od grupy taryfowe;j.

Odpowiedz:

1. ZOLP I w Rasztowie: -

- umowa kompleksowa Nr GW/05/563/38507/2012/A z dnia 12.06.2012 r. oraz aneks 1/2014 z
dnia 31.07.2014 r. z PGNiIG , 01-224 Warszawa, ul. Kasprzaka 25.

- wypowiedzenie w/w umowy z dniem 17.X1.2017 r.

- taryfa PGNiG-W .4, OSD W-4

- kociot gazowy De Dietriech GT 210 K typ 217 moc 80 kW

- kociol gazowy Viessman Vitodens 100-W typ WBIC moc 35 kW( kociot zapasowy na
wypadek awarii kotla De Dietrich).

2. ZOLP II w Rasztowie:

- umowa kompleksowa z SIME Polska Trading Sp. z 0. o, Sochaczew, ul. Warszawska 31

- umowa zawarta na czas okreslony do 17.X1.2017 r.

- taryfa SIME W-5, licznik G-40 — budynek giéwny , 2 kotty gazowe na co i cw HOVAL 500 -
kazdy o mocy 227 kW

- OSD-W-5.1 z Polska Spdtka Gazownictwa Warszawa.

3. ZOLP Il w Rasztowie: '

- umowa kompleksowa z SIME Polska Trading Sp. z 0. 0, Sochaczew, ul. Warszawska 31

- umowa zawarta na czas okreslony do 17.X1.2017 r.

- taryfa SIME W-3, licznik G-10 — budynek techniczny- kociot gazowy na co i cw HOVAL 250
-0 mocy 112 kW

- OSD-W-3.6 z Polska Spotka Gazownictwa Warszawa.

4. ZOLP II w Rasztowie:

- umowa kompleksowa z SIME Polska Trading Sp. z 0. o, Sochaczew , ul. Warszawska 31
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- umowa zawarta na czas okreslony do 17.X1.2017 r.

- taryfa SIME W-3, licznik G-6 - kuchnia gazowa 1 sztuka o mocy 50 kW,
o mocy 14 kW, patelnia gazowa o mocy 24 kW
- OSD-W-3.6 z Polska Spotkg Gazownictwa Warszawa.

2. Pytanie

taboret gazowy

Wykonawca prosi Zamawiajacego o podanie, kto jest Operatorem Systemu Dystrybucyjnego
wraz z informacja o oddziale, do ktérego Zamawiajacy jest zakwalifikowany.

Odpowiedz:

Patrz odpowiedZ na Pytanie nr 1.

3. Pytanie

Wykonawca prosi

Zamawiajgcego

o0 przedstawienie

zuzycia paliwa gazowego dla

poszczegbdlnych punktéw poboru znajdujacych si¢ we wiadaniu Zamawiajacego w rozbiciu na
miesigce. Brak takiej informacji uniemozliwia wykonanie optymalnej wyceny przez Wykonawce.

Odpowiedi:
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maj 2200 200 340 600
czerwiec 1300 100 340 200
lipiec 1100 100 340 200
sierpien 1100 100 340 200
wrzesien 1300 100 340 400
Pazdziernik 4600 700 340 1400
do 18 listopada 4000 400 260 1000
100 000 m3 14 000 m3 & 000 m3 32,000 m3
4. Pytanie
Czy cena w formularzu cenowym powinna zawiera¢ akcyze?
Odpowiedz:

Szpital Nowowiejski jest zwolniony z akcyzy na paliwo gazowe z uwagi na fakt, iz jest
podmiotem leczniczym o ktérym mowa art. 4 ust.] ustawy z dnia 15.04.2011 r. o dziatalnosci
leczniczej, za$ zgodnie z art. 31b ust 2 pkt 6 ustawy o podatku akcyzowym (t.j. Dz. U. 2 2017 r.
poz. 43):

(...) 2. Zwalnia sie od akcyzy czynnosci podlegajace opodatkowaniu, ktorych przedmiotem sq wyroby
gazowe o kodach CN 2705 0000, 2711 11 00, 2711 21 00 2711 29 00 przeznaczone do celéw opatowych

przez:
(...} 6) podniioty lecznicze, o ktorych mowa w art. 4 ust. 1 ustawy ¢ dnia 15 kwietnia 2011 r. o dziatalnosci
lecznicze) ™.

5. Pytanie

Wykonawca prosi o udzielenie informacji nt. aktualnie obowiazujacych umow: c¢zy sa one
zawarte na czas oznaczony oraz jaki jest okres wypowiedzenia tych uméw? Kto bedzie
odpowiedzialny za ich wypowiedzenie?

Odpowiedz:

Patrz odpowiedz na Pytanie nr 1.

6. Pytanie

Wykonawca prosi o podanie informacji, czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zawarcia
umowy droga korespondencyjna?

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zawarcia umowy drogg korespondencyjna.

7. Pytanie
Wykonawca prosi o wykreslenie z SIWZ ,,... lub do wysokosci kwoty przeznaczonej na

realizacje zamdéwienia.”, lub zastapi¢ zapisem: ,pod warunkiem zapewnienia srodkow
budzetowych na kolejny rok kalendarzowy”

Wykonawca wnioskuje o wykreslenie z IPU ,Warto$¢ Umowy przez caly okres jej
obowiazywania nie moze przekroczyé kwoty” i zastapienie go : Szacunkowa wartos¢ umowy
WYDOST wovverniieiieiinaininn Warto$¢ zostala oszacowana na podstawie stawek zawartych w
formularzu ofertowym i prognozowanym zuzyciu. Ostateczne rozliczenie nastapi na podstawie
rzeczywistego zuzycia oraz stawek okreslanych na zasadach zawartych w Umowie.



Zastosowanie obecnego zapisu w pewnych sytuacjach jest nie mozliwe do realizacji, z uwagi na
brak mozliwosci biezacego oszacowania momentu wykorzystania kwoty, czego powodem jest
cykl odczytowy. Wykonawca dostrzega wiele sytuacji, ktére moga mie¢ miejsce w trakcie
obowiazywania umowy, a powodujacych, ze poczatkowe okreslenie kwoty maksymalnej moze
by¢ bledne . Obliczenia kwoty brutto nastgpuje na podstawie m.in obecnych taryf OSD, a
dodatkowo podana ilos¢ gazu przez Zamawiajacego do obliczen jest szacunkowa. Wnioskujemy
o przekazanie wyjasnieri jak obecnie zaproponowane zapisy beda mialy zastosowanie w
nastepujacych sytuacjach. Zatézmy, ze szacunkowa warto$¢ umowy zawarta w umowie z
wykonawca wynosi X np. 600 000 ztotych. W trakcie trwania umowy otrzymujemy odczyt np. w
polowie okresu trwania umowy po zafakturowaniu okazuje sig, ze zostaly wykorzystane juz
drodki w kwocie 590 000 ztotych. Po otrzymaniu kolejnego odczytu oraz przystapienia do
fakturowania mamy do czynienia z sytuacja, ze uwzgledniajac dotychczasowe zafakturowane
$rodki oraz ostatni otrzymany odczyt taczna kwota do zaptaty wynosi 620 000 ziotych.

- Wnioskujemy o wyjasnienie :

1. Kiedy w takim przypadku umowa ulegnie rozwiazaniu ?

2. Czy wykonawca jest uprawniony do zafakturowania zamawiajgcego na pelng kwotg tj.
620000 zt czy 600000 zt? Jezeli nie, prosimy o wyjasnienie dlaczego Zamawiajacy ma
mozliwo$é pobierania paliwa gazowego w cenie niezgodnej z stawkami wynikajacymi z
UmMowy

3. W jaki sposéb i kto bedzie sprawowal nadzér nad stanem wykorzystania Srodkow
budzetowych?

Udzielajac odpowiedzi prosz¢ wzial pod uwage :

A. Odczyty nie sa przeprowadzane codziennie, zatem nie mozna okresli¢ z wyprzedzeniem
kiedy maksymalna kwota z umowy zostala wyczerpana.

B. W przedstawionej sytuacji umowa musialaby si¢ rozwiaza¢ wstecznie co nie jest mozliwe
z uwagi na procedury w OSD.

C. Od momentu powzigcia informacji o przekroczeniu kwoty, Zamawiajacy nadal pobiera
gaz co powoduje, ze nawet gdyby umowa ulegla rozwigzaniu w momencie powzigcia
ww. informacji, Zamawiajacy bedzie obarczony przez OSD optatami za nielegalny pobdr,
ktére stanowczo przewyzszaja stawki zawarte w formularza ofertowym.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie zmienia zapiséw SIWZ.W pkt 12 Istotnych postanowiefi umowy w sposéb nie
budzacy watpliwosci przesadzono kwestie poruszone w zapytaniu, tj.:

1) Umowa ulegnie rozwigzaniu z dniem otrzymania przez Wykonawce pisemnego
zawiadomienia od Zamawiajacego o przekroczeniu kwoty i zadaniu dalszego zaprzestania
$wiadczenia ustug.

2) Wykonawce bedzie uprawniony do zafakturowania pelnej kwoty

3) Nadzor nad wykorzystaniem Srodkéw sprawowac bedzie Zamawiajacy.

Z upowazng%m
Szpitala No kiago

Sprawe prowadzi: S N e
Marta Bachanska L T i ,
ul. Nowowiejska 27, 00-665 Warszawa, pok. G103 TN
tel, (022) 1165359, fax (022) 1165355

e-mail; m.bachanska@szpitalnowowiejski.p! —  Bhrbara Kulis



